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Geachte mevrouw Van Pelt-Kamphuis,

In uw brief van 21 mei jl. stelt u ons college een aantal vragen over de ontwikkelingen
bij Veldvest. Hieronder geven wij de door u gestelde vragen weer:

1. Kunt u aangeven hoeveel kinderen op de betreffende scholen (bedoeld worden Jan
Ligthart en St. Jan Baptist) de CITO-eindtoets hadden kunnen doen, hoeveel daarvan
de toets ook daadwerkelijk hebben gedaan en wat daarvan de uitslagen zijn?

2. Zijn alle resultaten meegeteld en hoe beoordeelt u aan de hand van dit criterium de
uitslag?

3. De brede commotie over de kwaliteit van het onderwijs bij Veldvest en de manier
waarop de bedrijfsvoering is opgepakt zeggen iets over de wijze waarop Bestuur en
Toezicht hun rollen oppakken. Een oordeel wil D66 op dit moment niet vellen omdat
het niet haar rol is. Maar de grote zorg die D66 hierbij wel heeft, betreft de
continuiteit van het primair onderwijs in Veldhoven en de gevolgen die dit heeft op de
status van Veldhoven als vestigingsplaats. Deelt de wethouder deze zorg?

4. Hoe ziet u uw rol ten aanzien van de situatie rondom Veldvest, ten aanzien van de
zorg voor de continuiteit van het PO en het beeld dat ontstaat over het onderwijs in

Veldhoven?

Onderstaand treft u onze reactie aan op de door u gestelde vragen.

Antwoord op vragen 1 en 2
Deze vragen hebben wij om een reactie toegestuurd aan stichting Veldvest, aangezien

wij niet over deze gegevens beschikken.

In haar reactie van 27 mei geeft Veldvest aan dat van de Jan Ligthart school 34
leerlingen konden meedoen aan de CITO-toets en dat hieraan ook alle 34 leerlingen
hebben deelgenomen. Bij de St. Jan Baptist school konden 22 leerlingen meedoen aan
de CITO-toets die hieraan allen hebben deelgenomen.



Het bestuur van stichting Veldvest meldt in deze mail eveneens dat de volgende
scores behaald zijn door de scholen:

. Score Landelijk gemiddelde
Jan Ligthart 538,1 535,2
St. Jan Baptist 536,2 535,2

De behaalde scores worden volgens een landelijk model ingedeeld in categorieén. Voor
de Jan Ligthartschool leidt deze CITO-score tot de kwalificatie ‘zeer goed’ en voor de
St. Jan Baptistschool tot de kwalificatie ‘goed’.

Antwoord op vragen 3 en 4

Naar onze mening is de afgelopen periode voldoende duidelijk gemaakt welke rol de
portefeuillehouder, ons college en/of de gemeenteraad heeft ten aanzien van de
situatie rondom Veldvest. Enerzijds in de beantwoording van artikel-42 vragen van de
CDA-fractie en eerdere vragen van uw fractie. Anderzijds is hierover tijdens de
raadsvergadering van 27 mei jl. nog uitgebreid gesproken en heeft de
portefeuillehouder aangegeven hoe zij, vanuit haar rol, tegen deze situatie aankijkt.
Dit laat onverlet de zorg die bij iedere discipline aanwezig is over deze problematiek.
Wij onderkennen dat de kwaliteit van het onderwijs van groot belang is en voor velen
een belangrijke voorwaarde zal zijn voor Veldhoven als vestigingsplaats.

Voor eventuele informatie over deze brief kunt u contact opnemen met de heer
H. de Wert, beleidsmedewerker onderwijs van de afdeling Maatschappelijke en

Stedelijke Ontwikkeling. Hij is bereikbaar onder doorkiesnummer (040) 25 84 463 of
via e-mailadres harrie.dewert@veldhoven.nl.
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